



### 河南辰润公司金属复合材料及化工设备生产项目预计年底前正式投产

# 钛钢复合板将有“洛阳造”

在崭新的生产厂房内,工人们正在测试一台板材矫平机,一卷卷泛着银光的钛钢复合板缓缓下线……日前,河南辰润公司金属复合材料及化工设备生产项目完成厂房建设,进入设备调试阶段。未来,该项目将进军钛钢复合板等新材料生产领域,填补我市产业空白。

该项目位于偃师市产业集聚区,由河南辰润科技有限公司投资3.5亿元建设,其中一期建设研发中心、制造车间及配套工程,主要生产金属复合材料,以及塔器、容器、换热器、泵和阀等;二期建设以金属复合材料生产设施为主,包括金属复合板加工区所需要的生产车间、检测中心等,以及办公生活用房、原料库等。

目前,项目一期、二期已全部建成,主要设备安装完成,正在进行设备调试,预计年底前正式投产,年产值预计达8000万元。

“别看它看起来只是普通金属板,背后的学问和市场潜力可大了。”在生产一线,河南辰润公司总经理刘军指着眼前的钛钢复合板说,钛金属具有质轻、耐腐蚀性强等优点,但是强度偏低,钢则正好弥补了这一短板。将钛和钢两种金属板进行爆炸焊接,成为钛钢板,使两种金属优势互补,拓展了应用范围。

以工业生产排污水管为例,不少工厂废水具有强酸、强碱性,如果仅使用钢板,无法满足耐腐蚀性要求。将钢板表

面焊接约1毫米厚的钛板,则起到了隔绝腐蚀性污染物的作用,使得管道寿命大大延长。

刘军说,随着国家对环保排放的要求日趋严格,钛钢复合板的市场前景看好。公开资料显示,目前我市还没有生产钛钢复合板的企业,该项目的投产,将填补我市在这一领域的产业空白。

近年,依托洛阳双瑞万基钛业有限公司的技术优势,我市在海绵钛的生产上具有较大优势,而钛板、钛管、

钛棒等钛产业下游产品生产相对薄弱。正因此,我市提出以中原钛谷建设为突破口,建设新材料国家高技术产业基地。

随着中原钛谷建设推进,越来越多的钛板企业将落户我市。该项目的投产,将实现钛板就地消化,有利于延长钛产业链条,实现钛产品更多从“洛阳制造”到“洛阳创造”转变。

本报首席记者 张锐鑫 特约通讯员 黄伟伟



### “传统动能+新动能”双轮驱动 中信重工主要经营指标实现“双过半”

本报讯(记者 赵志伟 通讯员 雷利甫)记者昨日从中信重工机械股份有限公司获悉,今年上半年,该公司营业收入实现两位数增长,新增订货量超过9万吨,利润总额等主要经营指标实现时间、任务“双过半”,现金流实现正增长,为完成全年工作目标打下了良好基础。

中信重工党委书记、董事长俞章法说,该公司以变革寻求新突破,以创新培育新优势,坚持生产经营、资产经营、对外合作、资本运作“四措并举”,经受住了市场冲击,进入良性运行轨道。

该公司坚持“传统动能+新动能”双轮驱动,将完成生产经营指标作为全年工作重心,促进重型装备、关键基础件、工程成套、机器人与智能装备产业等“5+1”产业板块稳定运行。

中信重工的创新发展引发业界广泛关注。在海南举行的2017年博鳌亚洲论坛上,中信重工深耕“一带一路”的成就引人注目。3月24日晚,央视《新闻联播》以《聚焦“一带一路”,共商发展蓝图》为题,对中信重工承包的巴基斯坦先锋水泥厂余热发电项目进行了报道。6月3日,《人民日报》头版头条以《打好“四张牌” 河南更出彩》为题,报道了河南创新发展的新做法,其中对于河南如何打好“以发展优势产业为主导 推进产业结构优化升级”这张牌,将中信重工作为“老桩接新花,新土培新苗”的典型样本,进行了深度解读。

该公司开展“工匠精神”大讨论,在党员干部中大力弘扬焦裕禄精神,在全体员工中倡导践行“客户至上的价值导向、精益求精的品质追求、创造卓越的职业担当”精神,提升公司的核心竞争力,打造中信重工的金字招牌。4月26日,首艘国产航空母舰下水,中信重工为航母舰载机的起降和回收系统提供了重要配套产品。该系统涉及机械、电气、液压等诸多高新技术,是保障舰载机安全起飞和降落的“生命线”。5月5日,我国首架国产大飞机C919成功首飞,中信重工参与研制了国内首条、专为国产大飞机项目配套的铝合金厚板生产线1.2万吨航空级铝合金板材张力拉伸机装备。

在创新成果亮点频现的同时,中信重工新动能快速成长。上半年,该公司机器人与智能装备产业在新产品开发、市场营销、产品交付、基地布局等方面都实现了快速发展,机器人产业销售收入和利润取得大幅增长。消防机器人已经列装徐州市、洛阳市消防支队,巡检机器人、水下机器人、侦测机器人正全面推向市场,国内最先进的特种机器人研发与实验验证中心正式开工建设。中信重工与中国铁建重工集团、洛阳轨道交通公司合资建立中信铁建重工掘进装备有限公司,为洛阳地铁一号线生产的“牡丹号”盾构机已经下线。该公司研制的直径5米硬岩掘进机完成6640米掘进任务,成功打通汝县水库引水工程1号隧洞。

## 杨守彬: 创业者要保持“饥饿感”

■ 嘉宾简介 杨守彬,丰厚资本创始合伙人、领投会中国投资人中心发起人兼理事长、中国青年天使会秘书长兼常务理事,财经与投资界知名主持人。

■ 嘉宾讲述 在大众创业、万众创新的时代背景下,创业者即使失败也算是成功。创业是难得的人生经历,因为你拥有了很多人不具备的经历来锻炼自己。

创业者要选择正确的创业观。在互联网时代,模仿别人已成功商业模式可能并不明智。不要盲目地只关注当下,要目光长远,厘清未来的发展趋势,以对未来的判断指导今天的创业。

作为创业者,要加强对新兴领域的学习和研究,每年制订一个自我管理计划和事业计划,管理和利用好自己的现金、时间、健康等资源。

创业者要珍惜洛阳的环境等资源,一方面要保持对时代、对未来发展渴求,保持对新兴领域、行业的学习了解,积极“引进来、走出去”,到美国硅谷等创新创业高地去学习,不断提升自我认知水平,这是未来最核心的竞争力。另一方面,要保持“饥饿感”和“空杯心态”,利用好当前洛阳的一系列重大发展机遇,积极和互联网行业领先的高科技公司合作,既能促进洛阳发展,又能实现自我价值。

本报记者 李梦龙 通讯员 刘岳纳



## 党建引领 光伏扶贫

日前,孟津县城关镇九泉村光伏发电扶贫项目并网发电。该镇分布在九泉、王庄、桐树凹等6个贫困村的村光伏发电扶贫项目总占地面积约45亩,建设8个多晶硅太阳能电站,全部建成并网发电后预计年均收益达109万元,将给419户1284名贫困群众带来源源不断的“阳光财富”。

该镇积极探索“党建引领+光伏扶贫”新模式,组成多个党员服务队,对光伏扶贫项目统一规划建设、统一运营维护、统一结算分配等,让群众早日走上脱贫路。

记者 梅占国 通讯员 郑战波 杨灿辉 摄



(上接01版)

去年以来,该县一大批驻村第一书记在全面奔小康的道路上挑起担子。据统计,该县驻村第一书记共帮助贫困村落实扶贫项目88个,新发展项目40个,引进各类资金2137.5万元,发展农村经济合作社27个,帮助贫困村集体增收189万元,惠及群众9045人,驻村第一书记让“第一”名副其实。

### 试点培育,以平台建设促脱贫

“给钱给物不如建个好支部。”在新安县采访期间,记者常听到这句话。

眼下,新安县五头镇舜王社区的油用牡丹枝叶茂盛,3年后,这里将形成姹紫嫣红的万亩油用牡丹种植基地。

“我们在牡丹田里搞‘众筹’,吸引多方投资,壮大集体经济。”舜王社区党支部书记游海说。

舜王社区由4个贫困村合并而成,“种地靠天时”是村民昔日的生活写照。近年,舜王社区组建农业开发公司,下设劳动服务公司、种植专业合作社等,统一开发经营油用牡丹田,去年

被确定为全市沟域经济示范区之一,集体经济发展前景广阔。

去年以来,该县以激发村级组织内生动力为关键,搭建管理服务和集体经济“双平台”,让党建与扶贫“比翼齐飞”。目前,新安县培养既懂党务又懂经济的“双强”型党支部书记76名,46个村成立了集体经济组织,其中党建示范村占80%以上。

针对“软弱涣散”的贫困后进村,该县出台了《后进村整顿督查12问》《后进村整顿“三个一”》等方案,南李村镇梭罗村、磁涧镇掌礼村、仓头镇曲墙村等18个贫困后进村认真制订三年发展规划,积极引导休闲生态游、农家乐、樱桃采摘、中药材种植、蔬菜种植等项目21个,转化发展成效显著,后进变“后劲”。

### 帮扶带动,以先锋引领促脱贫

前不久,石寺镇高庄村贫困户李宏民忙着销售他新收的蜂蜜,数着一张张崭新的钞票,开心的笑容洋溢在他饱经沧桑的脸上。

李宏民很勤快,养过羊、养过牛、养过蜂,但都因为缺乏技术没有形成规模。

去年,该县财政局脱贫帮扶责任人、党员王小阁到李宏民家进行走访,鼓励他重操旧业养殖蜜蜂。

王小阁多方打听,帮助李宏民购进了30余个蜂箱,还专门请来技术人员对李宏民进行指导,并到工商局为他注册了商标。为了帮助李宏民的蜂蜜寻找销路,王小阁在微信朋友圈里编发蜂蜜广告,与县城的商场超市积极沟通,解决了李宏民的销

### 相关链接

去年以来,新安县大力开展以脱贫攻坚为主要内容的党员主题活动和党员先锋岗创建活动,引导党员投入到脱贫攻坚中来。3820名党员发挥共产党员的先锋模范作用,带头参与帮扶工作,共联系帮扶10236户贫困户,占全县贫困户总数的81.2%。(锐鑫)

售问题。

“真是感谢王小阁,我家脱贫致富全靠这些蜂蜜了。”李宏民感激地说。

同样发挥党员先锋作用的,还有磁涧镇礼河村。近年,该村大力开展党员结对、打捆帮扶,帮助贫困户种植、管理大粒樱桃,促其脱贫。截至目前,礼河村种植大粒樱桃3000亩,去年和今年连续两年总产值超千万元,贫困户也由3年前的260多户减少为目前的45户。

本报首席记者 张锐鑫 通讯员 郭建立 许金安

## 洛阳市城乡规划局行政许可听证公告

洛阳得天置业有限公司向本局提出关于得福苑项目总图及方案进行局部调整的申请,得福苑2号~10号楼已建成,现申请调整11号~14号楼及幼儿园建筑方案。调整后,总户数减少132户,总建筑面积减少1848平方米,调整后容积率1.68,建筑密度26.3%,因1号楼已取消建设,未超出原批准总图(原总图容积率1.7、

建筑密度27%)要求。本局已受理该行政许可申请,并依法于2017年7月6日在项目现场调整后总图方案同步予以公示。

本局认为该规划调整可能涉及他人利益,依照《中华人民共和国行政许可法》《中华人民共和国城乡规划法》等相关规定,本局决定于近日就此行政许可事项,公开举行听证会。

请得福苑项目项目总图及方案调整的利害关系人(年满18周岁,具有完全民事行为能力),携带有效身份证件原件、复印件和相关证明资料(房屋产权证或购房合同)正本、复印件,于本公告发布之日起至2017年7月15日17时00分前向本局提出书面听证申请,逾期未提出申请的视为放弃听证权利,本次听证会不受理电话、邮

件、电子邮件和其他形式的申请,特此公告。

联系电话: 0379-63225162

0379-63225021

联系地址: 洛阳新区党政机办公大楼9楼920、902

洛阳市城乡规划局

## 中国银行业监督管理委员会洛阳监管分局 关于颁发、换发“中华人民共和国金融许可证”的公告

2017年第15号

以下机构经中国银行业监督管理委员会洛阳监管分局核准,颁发“中华人民共和国金融许可证”,现予以公告:

郑州银行股份有限公司偃师支行 会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件所列的为准。 批准成立日期:2017年06月27日 住所:河南省洛阳偃师市城关镇民主路53号 发证机关:中国银行业监督管理委员会洛阳监管分局 发证日期:2017年07月03日 许可该机构经营中国银行业监督管理委员会 以上信息可在中国银行业监督管理委员会网站(www.cbrc.gov.cn)上查询。

## 洛阳市城乡规划局 重要建设项目公示

中国石化销售有限公司河南洛阳石油分公司申请办理油库新增用地建设用地规划许可证。根据国家城乡规划有关法律、法规规定,洛阳市城乡规划局现将有关事宜公示如下:

一、项目单位:中国石化销售有限公司河南洛阳石油分公司

二、项目概况:该项目位于老城区状元红路与经二路交叉口东北角,东至中石化洛阳油库地界,西至用地界,南至状元红路(原道北三路),北至用地界,总建设用地面积

8880.057平方米。2017年6月5日,项目单位与洛阳市国土资源局签订国有建设用地使用权出让合同(豫[洛]出让[2017]第009号)。2017年6月13日,项目单位取得项目备案确认书(豫洛老城能源[2017]14996)。

三、用地性质:三类物流仓储用地

四、公示时间:自登报之日起七个工作日

五、监督电话: 洛阳市城乡规划局 63225083 63917263

## 拍卖公告

受吉利区机关后勤服务中心、吉利区财政局委托,我公司定于7月15日10时在吉利区会议中心211会议室(河南路西段853号)公开打包拍卖5台废旧锅炉。有意竞买者请于7月14日16时前向我公司交纳竞买保证金3万元。户名:河南德惠拍卖有限公司;开户行:建设银行洛阳分行营业部;账号:41050168860800000164。 联系电话:18137717166 展示时间:至7月14日 展示地点:标的物所在地 公司网址:www.hndehui.cn 监督电话:62325608 河南德惠拍卖有限公司